

Κατερίνη, 17 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Εκπαιδευτικές Παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, πραγματοποίησε έξι (6) εκπαιδευτικές παρουσιάσεις Πρώτων Βοηθειών στο Δημοτικό Σχολείο της Νέας Εφέσου Πιερίας. Οι παρουσιάσεις υλοποιήθηκαν από τους Εκπαιδευτές Πρώτων Βοηθειών και ΚΑΑ του Τμήματος, **κ. Κατιρτζή Δημήτριο** και **κα. Χαλκίδου Γεωργία**.

Οι παρουσιάσεις υλοποιήθηκαν σε χώρο του σχολείου, με τη συμμετοχή του εκπαιδευτικού προσωπικού καθώς και γονέων των μαθητών του σχολείου. Οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν τόσο σε θεωρητικό όσο και σε πρακτικό επίπεδο στην Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, καθώς και σε θέματα Πρώτων Βοηθειών και πρόληψης-αντιμετώπισης ατυχημάτων, που μπορεί να συμβούν στο σχολικό περιβάλλον και συγχρόνως έλαβαν και γενικότερες γνώσεις για την παροχή πρώτων βοηθειών σε σοβαρότερα περιστατικά.

Κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων οι Εκπαιδευτές έλυσαν πολλές απορίες που εκφράστηκαν από τους συμμετέχοντες, οι οποίοι παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό.

Υγειονομική κάλυψη του Ποδοσφαιρικού Τουρνουά Αλληλεγγύης «ΕΛΠΙΣ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ»

Το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε το Ποδοσφαιρικό Τουρνουά Αλληλεγγύης, που διοργανώθηκε από την Ακαδημία Ποδοσφαίρου “ΕΛΠΙΣ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ”, για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνα.

Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στο Γήπεδο της Ανδρομάχης Πιερίας, με τη συμμετοχή επτά (7) Ακαδημιών Ποδοσφαίρου του Νομού Πιερίας. Οι κατηγορίες των ομάδων που έλαβαν μέρος ήταν Κ8, Κ10, Κ12 και Κ14.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, παρείχε την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης, εξασφαλίζοντας την ασφάλεια των μικρών ποδοσφαιριστών.

Υγειονομική κάλυψη του Πανελληνίου Διασυλλογικού Κυπέλλου Παγκρατίου Αθλήματος «Δ' ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 2022»

Την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε το Πανελλήνιο Διασυλλογικό Κύπελλο Παγκρατίου Αθλήματος “Δ' ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 2022”, που διοργανώθηκε από τον Γ.Α.Σ. Ολύμπιος Κατερίνης σε συνεργασία με την Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος, την Π.Ε. Πιερίας, τον Δήμο Κατερίνης και το Επιμελητήριο Πιερίας.

Η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γυμναστήριο του Σιδηροδρομικού Σταθμού Κατερίνης, με τη συμμετοχή σωματείων από όλη την Ελλάδα και περισσότερων από 260 αθλητών. Τα αγωνίσματα στα οποία συμμετείχαν οι αθλητές ήταν Παλαίσματα, Πολυδάμας, Αγών Ημιεπαφής, Κάτω Παγκράτιο, Αγών Παγκρατίου, Πλήρης Αγών και Πυξ Λαξ.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, σε συνεργασία με τον ιατρό της διοργάνωσης κ. Παγωνίδα Δημήτριο, παρείχε την υγειονομική κάλυψη του κυπέλλου, αντιμετωπίζοντας τα περιστατικά που προέκυψαν.

Εκπαιδευτική - Εορταστική Δράση

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, την Πέμπτη 5 Ιανουαρίου, υλοποίησε εκπαιδευτική δράση γνώσης Πρώτων Βοηθειών για παιδιά προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας.

Στην Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας της Κατερίνης, σε εορταστικό κλίμα και σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, οι μικροί μας φίλοι είχαν την ευκαιρία να “γνωριστούν” με ένα κουτί Πρώτων Βοηθειών και με την βοήθεια των Εθελοντών να κατασκευάσουν με εύχρηστα υλικά το δικό τους ατομικό φαρμακείο.

Παράλληλα πλήθος παιδιών, μέσα από διαδραστικά παιχνίδια και διάφορες δραστηριότητες, είχαν την δυνατότητα να διασκεδάσουν και να ενημερωθούν για την πρόληψη και αντιμετώπιση των παιδικών ατυχημάτων.

Επίσκεψη στη Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου της πόλης

Στο πλαίσιο της υλοποίησης δράσεων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για τη στήριξη ευάλωτων ομάδων πληθυσμού, Εθελόντριες του Τομέα Υγείας και η νοσηλεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, τη Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2023, πραγματοποίησαν επίσκεψη στη Παιδιατρική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης κατά την οποία προσέφεραν δώρα στους μικρούς ασθενείς και αναγκαία είδη και εξοπλισμό στη Κλινική.

Τις εθελόντριες του Τομέα Υγείας, υποδέχθηκαν εγκάρδια, η Προϊσταμένη Παιδιατρικής κ. Αδαμοπούλου Πηνελόπη, η Υπεύθυνη Τμήματος Παιδιατρικής κ. Μπλιούμπα Γεωργιάννα η Διευθύντρια Νοσηλευτικής κ. Βεργαδή Ευτυχία και η Τομεάρχης Παθολογικής Κλινικής κ. Μουμουλέτσα Ιφιγένεια.

Το περιβάλλον της παιδιατρικής κλινικής είναι πολύ γνώριμο για τις εθελόντριες, καθώς συχνά συνδράμουν στην φύλαξη και την φροντίδα μικρών ασθενών, που στερούνται της επιμέλειας των οικείων τους.
